





...hozza a fáma, hogy volt...

ha nem, mifele módokkal rendel újabb pályázatot. Az elnök rámutatott arra, hogy a bizottság kétségtelenül ebben a pillanatban érkezett el a legnehezebb és a legfontosabb munkához...

Az olvasóhoz.

Felhívás előfizetésre.

A beköszöntő új negyedével új előfizetést nyitunk lapunkra. Legrégibb, legnagyobb újságja az országnak, harmincegy év óta folyton gyarapodott, szaporodott...

Irányát, politikáját e lapnak ismeri és becsüli az olvasó. Ilyenek maradtunk, függetlenek mindenben és mindenkitől.

Sokat jelent ez. Főképp ma, a lehetetlen politikai viszonyok közt, amikor jóformán az egész sajtó, alig-alig egy két lap kivételével, a hatalom szolgálatában áll.

Politikai rovatunk egyébként a legteljesebb; országgyűlési tudósításaink a legterjedelmesebbek. Az újság hagyományai kívánják így a kedvező formája, bőséges terjedelmé teszi lehetővé.

Uj előfizetőink, akik most szaporítják a régi, hűségese tábor. Most folyó regényünknek, Gabriele d'Annunzio, nagyérdemű művének eddig megjelent folytatásait teljesen ingyen kapják.

Előfizetni legelőszörben postautalványon lehet, a mely az Egyetértés kiadóhatalmába küldendő, Vármegyecz. 11. szám alá.

Előfizetési árak:

Table with 2 columns: Duration, Price. Rows: Egy hónapra 3 k. 60 f., Negyedévre 10 " -, Félévre 20 " -, Egész évre 40 " -.

Az Egyetértés kiadóhatalmába IV., Vármegyecz. 11.

Mozgó képek.

Az örök téma.

A Föld második előadásán, így adják hírül az újságok, a közönség így nagy számban töltötte meg a színházat, mint a minőre talán még soha, vagy csak a legtrágább esetben volt példa...

Ki a közönség? Én és te, mindnyájan, a kik irunk olvasunk. És miről beszélünk mindnyájan, reggel, délben este, társaságban, egymás közt, különösen, ha nők vagyunk, és és te? A férfi beszél politikáról, sőt néha művészetéről is, de a nő csak színezről, - distingué, nem színházról, színezéről. Sehol a világon annyit nem foglalkoz-

nek a színésszel, mint nálunk. Az újság, a közönség ez elős meg-megújuló tükre teli van a kultúra pletykáival. Márkus Emilia hogyan viseli a haját, Jászai Mari haragos kedvében van-e még, Császár meghízott-e a nyáron...

A hol a színész kultúra egy elfajult, minálunk, kétségtelen, hogy a színház siker is legbiztosabban ez alapon érhető el. A közönség tulajdonképpen úgy megy színházba, hogy előbb megnézi a színpot: ki játszik? A darabot, íróját, sokszor nem is figyeli.

A ki pedig, valahol a vidéken, azt hinné, hogy a színészek ilyen túlságos szerepe a közönségen, legalább azt eredményezi, hogy színház és író nyer általa, annak elmondok egy kis párbeszédet. A nyáron történt, hazai tengerparti fordón. Egy kegyelmes ural beszélgettem, a ki nagy színházi mecénás hírhed áll.

Nágyon ügyes ember az a Hercegg -- rácsolta a kegyelmes. -- A Trillit igen szépen írta meg. -- Bocsnát -- vettemem közbe szerényen -- Trillit nem Herceg Ferenc írta.

A kegyelmes ur melettalankodva nézett rám: -- Ugyan kérrem! Hiszen ott voltam! -- Kedves olvasóm, valahol a vidéken, hajlok meg velem együtt a kegyelmes ur előtt. -- O ott volt és az elég a hazának. A közönség is ott van és engem úgyse kegyelmebb a kegyelmes ural is. Ki merne tőle még többet is követelni, ha ott volt?

Beszéljék-e még arról, hogy a színészt, a kinek persze jól esik, hogy mennyire foglalkozik vele mindenki, mennyire rojta ez művészi erejében? Hogy ezért domonál a színpadon a színész hiúsága, nem pedig becsülete? Hogy ezért nem akarának a hőlgyek óregaszonyokat játszani s ha játszóknak is, fiatalosan festik magukat? Hogy ruttá nem akarnak torzulni a színpadon, hiába írja elő az író? Hogy a jó családja nem akar gazembert játszani?

S mondjam-e, hogy az íróra és az irodalomra is romboló hatással van a majomszeretet? Hogy ezért mondanak vezérezkedéseket a színpadon s ezért írnak pamfletket darabok helyett?

Ha a közönség igazán szeretné a színezst, gyakorlat, - kidolná őt a színpadról. Ez a szeretet ül.

UJDONSÁGOK.

Fegyelem és kötelesség.

Az angol hadügyi kormány egy kitzólag jelentéktelen reformra határozta el magát. Ha azonban ennek a reformnak eredményét vizsgáljuk, csakhamar arra az érdekes eredményre jutunk, hogy az angol jellemzősége és kötelességérzet iránt való nagy bizalomból fakad.

Arról szól az angol hadügyi kormány új rendelete, hogy újított kezdve ne fújjanak a kaszárnyákban takarodót, a mely kényszeríti a katonákat a hazatérésre. Cél szerzési okok késztették a hadügyi kormányt erre a rendelet kibocsátására.

A rendeletnek ez a része érdekes és elmelekedésre méltó. Arra gondolunk: mi történék, ha minálunk a kitünően fegyelmű katonák között a kötelességérzet elcsúszott volna? A közönség a kötelességérzet iránt való nagy bizalomból fakad.

A ki katonáinkban a szubordináció, a fegyelem tartja a lelket. A katonai vaszigor, a kemény büntetésekkel való feleltetés, az a háromszög, amely a közönségnek: keserves kinszenvedés, nehéz rabság a katonáknak.

néhány hónap múlva átviszik a most épülő Zola-család kriptájába. -- Tábornok és szerkesztő. Percin tábornok, a francia hadügyminiszter kabinetfőnöke -- mint Párisból távoztok -- ma délután kardparbját vívta Pollonais-val, a Gaulois szerkesztőjével.

A köztársaság reformját minálunk is meghonosítanák, bizonyosra vessük, hogy a reggeli ébresztő hangjára a legénységből egy száz ember sem jelenék meg a kaszárnya udvarán. A kötelességérzet nem nevelik a mi katonáinkat, hanem kényszerítik. A mi katonai nevelésünk dreszúra és nem paedagogia.

Az angol katonát nem a büntetés kilitásába helyezéssel szoktatják a kötelességérzetre, hanem egyéni jörzéseiket igyekeznek ébrentartani, sőt nemestíteni. Katonai lélek képezik őket és nem katonai babókat. Gondolatöröküket kiszélesíteni igyekeznek, nem pedig szűkíteni, mint mindünk, a hol minden igyekezet arra irányul, hogy a katonát feljós és rettegje a fegyelmet.

Az angol katonát nem kell takarodóval kényszeríteni a kaszárnyába való visszatérésre. A reggeli ébresztő hangjára bizonyosan ott lesz valamennyi a kaszárnyában, mert érzi és tudja, hogy mi a kötelesség. A mi katonáink csak a szubordináció ismertik. A mi nem parancs, annak nem is engedelmessékednek.

Királyi házastól. Örök pihenőre tért már a belgák királyneje; ott fekszik sírholtján, melynek esondjt nem zavara semmi. De a hírek csak nem tudnak megpihenni, a melyek arról szólnak, hogy mily boldogtalanul élt és halt. Egy Brüsszelből érkezett távirat jelenti, hogy az utóbbi napokban nyilvánosságra jutott Maria Henriette királyné néhány bizalmas levele, a melyből kitűnik, hogy boldogtalanságban élt, mert hiúságának első éveiben keletkezett. Akkor kezdődött az, a mikor egyetlen fia meghalt. Ettől fogva visszavonult és nem vett részt az udvari élet vidámságában.

Az angol katonát nem kell takarodóval kényszeríteni a kaszárnyába való visszatérésre. A reggeli ébresztő hangjára bizonyosan ott lesz valamennyi a kaszárnyában, mert érzi és tudja, hogy mi a kötelesség. A mi katonáink csak a szubordináció ismertik. A mi nem parancs, annak nem is engedelmessékednek.

Az angol katonát nem kell takarodóval kényszeríteni a kaszárnyába való visszatérésre. A reggeli ébresztő hangjára bizonyosan ott lesz valamennyi a kaszárnyában, mert érzi és tudja, hogy mi a kötelesség. A mi katonáink csak a szubordináció ismertik. A mi nem parancs, annak nem is engedelmessékednek.

Ha a közönség igazán szeretné a színezst, gyakorlat, - kidolná őt a színpadról. Ez a szeretet ül. Tartalékosok szemléje. Holnapután, október nyolcadikán kezdik meg a fővárosban lakó közös hadseregbeli és honvédelmi köztársasági szemléket. A közös hadseregbeli legénység a IX. kerületi Üllői-út Maria Terézia-laktanyában gyűlékeznek reggel 9 órák. Az első a 32. gyalogezredhez tartozó és az 1892-1893. években besorozottak; a második a vadászpapokhoz tartozó 1892-1901. években besorozottak, akik kezdi meg a szemléket. A honvédelmi ellenőrzési szemléket az Üllői-út Ferenc József honvédelmi laktanyában tartják meg. Elsőnek az 1890 évfolyanbelieket veszik elő.

A görög trónörökös balesete. Konstantin görög trónörökös, mint már táviratban jelentették, automobilozás közben könnyen végzetessé válható baleset érte. A trónörökös szombat délután automobilon kirándult Athén határába. Mikor az automobili a Tatoi-nyaraló közelébe ért, a trónörökös nem vette észre, hogy az ut kanyarulatánál mellett egy mély árok van. A gyorsan robogó automobili megbillent, a gépezet már nem tudott fekezni s a gépkocsi a trónörökösrel, orrsával és gépészszel együtt rohanvást belefordult az árokba. A trónörökös a jobb szemé alján és az állán szenvedett csekélyebb horzsolást, ellenben a gépezet borsos és látbírtást szenvedett és megsérült az orvos is. Ugyanakkor, a mikor a trónörökös gépkocsija belefordult az árokba, jött utána kecskéjében a trónörökös felesége. A lovak attól a zajtól, a melyet a gépkocsi befordulása előidézett, hirtelen megkörösodtak és gyors iramban magukkal ragadták a kocsit. Nagynehezen sikerült a lovakat megállítani, úgy, hogy a trónörökösnek az ijedségen kívül baja nem történt.

Zola temetése után. Eltemették Zola Emilt és alig, hogy lebecsülták koporsóját a montmartei temető ideiglenes sírholtjába, eleandéselték a felizgatót szenvedélyeket, melyeket a nagy halott koporsója körül lángra szított a politika. A temetés napjának este -- mint Párisból táviratozzák -- nyugodtan télt el. A délután folyamán a rendőrség hat embert tartóztatott el, a kik közül kettőt fogságban tartottak, a többi azonban csakhamar szabadon bocsátották. Az utóbbiak közt van Sztohinovszki orosz diák, a ki ellen azonban a rendőrség ellen való igaztársért megindítják az eljárás. Dreyfus Alfred barátjaival együtt a szombatnak egész éjszakáját Zola koporsójánál töltötte, a hol Zolán is többször megjelent. Ott találkozott vele Dreyfus, a ki el volt tökéve, hogy nem vez részt a gyászemneben. Zoláné, a ki érezte, hogy nagy áldozatot követelt tőle, a mikor ígéretét vette, hogy nem fog részt venni a hivatalos gyászkisérteben, odament Dreyfushoz, föloldotta ígérete alól, s aztán így szólott hozzá: Meghívom őnt a temetésre s arra kérem őnt, hogy többi barátainkkal együtt kísérje el férjemet utolsó útjára. A nemzetionalista újságokat nagyon meglepte Dreyfusnak a temetésen való részvétele. A Libre Parole meg sem említi, hogy Dreyfus részt vett a temetésen. Az Intransigeant beíri egy sorral, a melyben kétségbevonja, hogy Dreyfus nyilvánosan mert mutatkozni. A Gaulois azzal valódi Dreyfus, hogy éppúgy elárulta a rendőrséget, a hogy Franciaországot elárulta. Drumont az egész temetés groteszk apoteózisnak mondja. Zola koporsóját

néhány hónap múlva átviszik a most épülő Zola-család kriptájába. -- Tábornok és szerkesztő. Percin tábornok, a francia hadügyminiszter kabinetfőnöke -- mint Párisból távoztok -- ma délután kardparbját vívta Pollonais-val, a Gaulois szerkesztőjével. A párbajban, melyre hírlapi polemicá adott okot, Percin tábornok sebet kapott a kezén.

Ki a bűnös? Nehezen megoldható rejtély előtt áll az olasz törvényszék. Dr. Murri Tullio ügyvédet, a nemrég meggyilkolt gróf Bonmartini sógorát beszéltették a bolgnai törvényszék fogházába, a hol menten kihallgatták. A fogoly vallotté szavait a bírak nem hiszik el s mindinkább megerősödik az a föltevés, hogy Murri ártatlan s hogy a szörnyű bűnt azért veszi magára, hogy a nővért megmentse. A meggyilkolt grófot, mielőtt eltemették, fűbönczolták s ez alkalommal kétségbevonhatatlan megállapították, hogy a grófot három különböző személlyel ölték meg. Valószínű tehát, hogy a tettesek is hárman voltak. A vizsgálat egyébként más irányban is folyik s lehet, hogy kideríti a valót.

A czár és Vilmos oszár Olaszországban. Most már teljesen bizonyos, hogy a czár és Vilmos császár meglátogatták Romában III. Viktor Emánuel, Római jelentések szerint a diplomáciai előkészületek már javában folynak. Az eredeti terv szerint előbb a czár utazott volna Romába, ezt a tervet azonban Vilmos császár kívánságára elteletették. A legutóbbi megállapodások szerint a német császár februárban a karneval idején megy Romába, a hol 5-6 napig időzik, a czár pedig májusban tesz látogatást az olasz udvarnál. Az utazás irányja mind a két uralkodó látogatásánál majdnem ugynegy lesz. Vilmos császár Kieiből indul egy hajórajjal az Északi-tengeren, a la Manche-csatornán, az Atlanti-óceánon és a Földközi-tengeren át. A czár Kronstadtból indul az Alexandra-yacht-on. Ugy a császár, mint a czár Nápolyban száll partra. A czár hajójával egy időben egy igen erős hadiflotta is horgonyt vett Nápoly előtt. Vilmos császár Svájcban keresztül tér vissza Olaszországból, a czár a tengeren folytatja útját és Antiváriában, Athénben és Konstantinápolyban fog pihenőt tartani.

A velencei diákkongresszus. A budapesti nemzetközi diákkongresszus, tudvalevőleg elmaradt. E helyett, a mint már megirtuk, Velenczebe gyűltek össze a diákok, a minék következében a vizsályok egész sora támadt. A magyar diákok ugyanis meggyőződtek, hogy a Corda Fratres tulajdonképp az egyesülettel, a mely igazi rendeltetését fel soha egy lépést sem tett. A mostani velencei diákkongresszus is az alapszabályokban olyan módosításokat eszközöltek, a melyeknek éle a magyarok ellen irányul. Ennek a következménye az alábbi levél is, a melyet Wlaciess Tibor intézett a Corda Fratres magyar osztályához.

Az államügyünk, magyar hazánkat mélyen sértő határozat után -- ugymond -- melyet a velencei csónka olasz-román diákkongresszus a Corda Fratres diákszövetség tagjaira nézve kötelező alapszabály gyantán meghozott, hazafias érzésem tiltja, hogy továbbra is ezen nemzetközi diákszövetség köteleiben maradhassak.

Indítatva érzem tehát magamat, hogy a Corda Fratres diákkongresszus konzuli tisztelet lemondjak. A szerkesztés alatt megjelenő "Erdő" egyetemi hetilap a Corda Fratres magyar osztályának hivatalos lapj jellegéről is emzenn lemondok. Hazafias önzóvallettel Wlaciess Tibor az "Erdő" főszerkesztője.

Tartalékosok szemléje. Holnapután, október nyolcadikán kezdik meg a fővárosban lakó közös hadseregbeli és honvédelmi köztársasági szemléket. A közös hadseregbeli legénység a IX. kerületi Üllői-út Maria Terézia-laktanyában gyűlékeznek reggel 9 órák. Az első a 32. gyalogezredhez tartozó és az 1892-1893. években besorozottak; a második a vadászpapokhoz tartozó 1892-1901. években besorozottak, akik kezdi meg a szemléket. A honvédelmi ellenőrzési szemléket az Üllői-út Ferenc József honvédelmi laktanyában tartják meg. Elsőnek az 1890 évfolyanbelieket veszik elő.

A görög trónörökös balesete. Konstantin görög trónörökös, mint már táviratban jelentették, automobilozás közben könnyen végzetessé válható baleset érte. A trónörökös szombat délután automobilon kirándult Athén határába. Mikor az automobili a Tatoi-nyaraló közelébe ért, a trónörökös nem vette észre, hogy az ut kanyarulatánál mellett egy mély árok van. A gyorsan robogó automobili megbillent, a gépezet már nem tudott fekezni s a gépkocsi a trónörökösrel, orrsával és gépészszel együtt rohanvást belefordult az árokba. A trónörökös a jobb szemé alján és az állán szenvedett csekélyebb horzsolást, ellenben a gépezet borsos és látbírtást szenvedett és megsérült az orvos is. Ugyanakkor, a mikor a trónörökös gépkocsija belefordult az árokba, jött utána kecskéjében a trónörökös felesége. A lovak attól a zajtól, a melyet a gépkocsi befordulása előidézett, hirtelen megkörösodtak és gyors iramban magukkal ragadták a kocsit. Nagynehezen sikerült a lovakat megállítani, úgy, hogy a trónörökösnek az ijedségen kívül baja nem történt.

Zola temetése után. Eltemették Zola Emilt és alig, hogy lebecsülták koporsóját a montmartei temető ideiglenes sírholtjába, eleandéselték a felizgatót szenvedélyeket, melyeket a nagy halott koporsója körül lángra szított a politika. A temetés napjának este -- mint Párisból táviratozzák -- nyugodtan télt el. A délután folyamán a rendőrség hat embert tartóztatott el, a kik közül kettőt fogságban tartottak, a többi azonban csakhamar szabadon bocsátották. Az utóbbiak közt van Sztohinovszki orosz diák, a ki ellen azonban a rendőrség ellen való igaztársért megindítják az eljárás. Dreyfus Alfred barátjaival együtt a szombatnak egész éjszakáját Zola koporsójánál töltötte, a hol Zolán is többször megjelent. Ott találkozott vele Dreyfus, a ki el volt tökéve, hogy nem vez részt a gyászemneben. Zoláné, a ki érezte, hogy nagy áldozatot követelt tőle, a mikor ígéretét vette, hogy nem fog részt venni a hivatalos gyászkisérteben, odament Dreyfushoz, föloldotta ígérete alól, s aztán így szólott hozzá: Meghívom őnt a temetésre s arra kérem őnt, hogy többi barátainkkal együtt kísérje el férjemet utolsó útjára. A nemzetionalista újságokat nagyon meglepte Dreyfusnak a temetésen való részvétele. A Libre Parole meg sem említi, hogy Dreyfus részt vett a temetésen. Az Intransigeant beíri egy sorral, a melyben kétségbevonja, hogy Dreyfus nyilvánosan mert mutatkozni. A Gaulois azzal valódi Dreyfus, hogy éppúgy elárulta a rendőrséget, a hogy Franciaországot elárulta. Drumont az egész temetés groteszk apoteózisnak mondja. Zola koporsóját

Adakozás. R. Gy. Szegedről a Kossuth szobrára két korona öven fölött s Rákóczy hamvainak hazaszállítására szintén két korona öven fölött küldött be lapunknak. Az összegeket rendeltetési helyükre juttattuk.

Szerecsentelen vadászás. Moccsary Sándor lapujtói nagybírtokos a múlt napokban a pacsi erdőbe ment cserkészni, ahol egy bőgő szarvasbikát akart elejteni. Megpillantván a hatalmas szarvast, óvatosan előre lépett, de mikor megvetette a lábait, nem vette észre, hogy a bal lábával két, szorosan egymás mellé nőt fatörzs közé állott. Hirtelen czeiba vette a szarvasbikát, létt és erre gyorsan előre akart ugrani, bal lábán azonban be lévén szorultva a fatörzs közé, Moccsary az előreugrásnál egyensúlyát veszítette s oly szerecsentelenül bukott el, hogy bal lábának csombcsontja s térde is eltört. Borzasztó fájdalommal teljesen egyedül és tehetetlenül fekvő, majd minden erejét összeszedve, gyors egymásutánban lövöldözött, hogy a kisérteben volt, de töle elmaradt vadőr figyelmét felhívja. Ez így egy jó negyedrő muva réa is akadt sebesült urára. Azonnal hordágya helyezett és bevitték a rozsnyói kórházba. Moccsary sebesülése igen súlyos, de az orvosok remélik, hogy bajából fel fog épülni.

A bájlat. Szerelmes és tudatlan paraszt lányok habonája már nagyon sokszor volt szerencsétlenségük kutterására. A habonás leányok rendszeren mindentől kesz tanácsokra hajlanak s mindig akad valaki, a ki készen van ilyen rossz tanácsokat adni is. Ennek a habonás hiedelemnek két virágzó élet esett áldozatul a minap -- mint nekünk írják -- Bresztovácson. Bálcs Szidonia és Lukics Milena szerelmesek voltak két parasztlányból, a kik testvérek voltak. Zsikovics Koszta és Milán volt a legények neve. A szerelmesek egyesülése elől atáldályok

gördültek, mert az öreg Zsigmond... Milyen szép, mint a legények... A szomszédok... A szomszédok...

— Herceg a bankban. Az angol arisztokrácia tagjai... A fiatal báró... A fiatal báró...

— A nyomor miatt. A bécsi családi drámák száma... A nyomor miatt... A nyomor miatt...

— Esküvő. Kisló Hollán... A fiatal báró... A fiatal báró...

— A posta köréből. A budapesti postagazgatóság... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Ignatieff gróf. Megírta egy Renter-távirat... A fiatal báró... A fiatal báró...

— A férj büne. Felháborító szívtelenséggel... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Tiszviziás. A polgári iskolai tanárjelöltek... A fiatal báró... A fiatal báró...

— A téli küszöbök. A fókáptány údvos... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Kifosztott lakások. Tanos Teréz fővárosi... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Gebauer Károly hazai érzékporsógyártó... A fiatal báró... A fiatal báró...

ját kezelésben lévő fiókjait. Árak: 1 liter kiváló... A fiatal báró... A fiatal báró...

Megszökött báró.

— Az Egyetértés tudósítójától. Nehány évvel ezelőtt még ősmert alakja volt... A fiatal báró... A fiatal báró...

A fiatal báró hivatalát vállalt. Letette a postai... A fiatal báró... A fiatal báró...

Báró Purcell, aki hozzá volt szokva a gond... A fiatal báró... A fiatal báró...

Most ismét hajba keveredett Purcell. Ezután... A fiatal báró... A fiatal báró...

Ezúttal több munkái is vannak a bárónak. Több... A fiatal báró... A fiatal báró...

Ezzel a hamisított levéllel több emberfő ki... A fiatal báró... A fiatal báró...

A rendőrség ezek alapján elrendelte a báró... A fiatal báró... A fiatal báró...

Purcell Emil báró Budapesten született, 27 éves... A fiatal báró... A fiatal báró...

Magyar Remekírók.

Félesztendővel az első sorozat megjelenése... A fiatal báró... A fiatal báró...

Már az első sorozat öt kötete is fölülte sokat... A fiatal báró... A fiatal báró...

Legelőször is önkéntelenül a nagy hontalan költ... A fiatal báró... A fiatal báró...

Születésének száz esztendősfülvéje napokban... A fiatal báró... A fiatal báró...

Még csak azt jegyezzük meg, hogy e most kap... A fiatal báró... A fiatal báró...

TÁVIRATOK.

Reichsrath összehívása. Bécs, okt. 6. A Correspondenzbureau jele... A fiatal báró... A fiatal báró...

A kikindai tanács. Nagyikindai, okt. 6. Torontál vármegye alispánja... A fiatal báró... A fiatal báró...

Az utazó tábornokok. Brüsszel, okt. 6. Dewett, Botha és Delarey... A fiatal báró... A fiatal báró...

A szultán vendége. Konstantinápoly, október 6. A szultán nagy-... A fiatal báró... A fiatal báró...

A Pelée háború. Páris, okt. 6. Martinique kormányzója táviratozza... A fiatal báró... A fiatal báró...

Üldözik a burokat. London, okt. 6. A Standard-nak jelentik Durbanból... A fiatal báró... A fiatal báró...

A háború. New-York, október 6. Panamai távirat jelenti, hogy... A fiatal báró... A fiatal báró...

Sztrájk. Genf, okt. 6. A közúti vasúti személyzet néhány... A fiatal báró... A fiatal báró...

A sárgaláz. St.-Louis (Senegal), okt. 6. Kayesben kiűrt a sárgaláz... A fiatal báró... A fiatal báró...

Közzgazdasági táviratok. Newyork. — Zárlat. — Okt. 5. okt. 4. okt. 3.

Buza helyben... október... deczember... január... május... Irányzat: engedő.

Irányzat: engedő. Gabonaszállítás-díj Liverpool... Tengeri október... deczember... január... Irányzat: engedő.

New-York, szeptember deczember. (Zárlat) A fiatal báró... A fiatal báró...

Chicago. — Zárlat. — Okt. 5. okt. 4. okt. 2. Baza október... deczember... Tengeri október... Irányzat: engedő.

VIDÉK. — Új adóhivatal Galántán. Pozsony megye galántai... A fiatal báró... A fiatal báró...

— A nemzetirégi törvény. Pozsony város má közgyűlési elhatározta, hogy Pozsony megye... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Megyei közgyűlés. Veszprémvármegye ma tartotta... A fiatal báró... A fiatal báró...

TUDOMÁNY, IRODALOM. — Az akadémiák ülése. A nyári szünet után... A fiatal báró... A fiatal báró...

— A városi igazgatóság. A városi igazgatóság... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Az eladott fűzet. Többször elmondottuk... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Az eladott fűzet. Többször elmondottuk... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Az eladott fűzet. Többször elmondottuk... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Az eladott fűzet. Többször elmondottuk... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Az eladott fűzet. Többször elmondottuk... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Az eladott fűzet. Többször elmondottuk... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Az eladott fűzet. Többször elmondottuk... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Az eladott fűzet. Többször elmondottuk... A fiatal báró... A fiatal báró...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — Márkus Lily. Márkus Lily, Márkus Józsefné... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Ország. Lajos elnöknek... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

— Adóopera új korrepetora. Az Opera-ház igazgatósága... A fiatal báró... A fiatal báró...

Országos Kossuth-Társaság. A Kossuth Lajos emlékeztető iránt tartozó nemzeti kegyeletnek ápolása és fejlesztése...

TÖRVÉNYSZÉK.

Halott a csatornában. A budapesti esküdtörvényszék ma foglalkozott Prekess János ügyével. Prekess halált okozó súlyos testi sértés bűntettével vádolta...

Ujságról és polgármester sajtópör. Lévy Zoltán hírlapíró sajtópört indított Mamuzsics László Szabadka fölfüggesztett polgármestere ellen...

Az áruló szepől. Olyan jelentéktelen szépségű, mint a szepől, ha nem is jutatta a börtönbe Hirschler Izidor, de egyelőre fűgőben tartja...

Mérnök és szobafőnök. Zajos jelenet játszottok le ez év augusztus hó 9-én éjféli felé az Abbázia-kávéháznál szemben levő földalatti villamos főjárójánál...

Az egri bank csődje. Olvasóink még emlékezni fognak az egri ipar- és kereskedelmi bank bukására, a melyet Előszó Ferencz — aki azóta öngyilkos lett — egy millió korona elikkasztásával idézett elő...

Sztambulov gyilkosa. Mihajlo Stavrov, a ki Stambulov meggyilkolásában büntetéssel járó vádolnak, e hó 20-án kerül a szófiai törvényszék elé...

Szűcs Ferencz és felesége, a kiket gazdasággal vádol az ügyész, jöbízemességüket igyekeznek bebizonyítani...

Hát, kérem szépen, azt mondotta Áron, hogy válik a feleségétől és így eladja a fehérneműt. — És maga elhítte, hogy ennek a (elnök a vádlottá mutat) csupaszkepű, 16 esztendő gyermek nem felesége van, a kitől válik?

Hát, kérem szépen, azt mondotta Áron, hogy válik a feleségétől és így eladja a fehérneműt. — És maga elhítte, hogy ennek a (elnök a vádlottá mutat) csupaszkepű, 16 esztendő gyermek nem felesége van...

Hát, kérem szépen, azt mondotta Áron, hogy válik a feleségétől és így eladja a fehérneműt. — És maga elhítte, hogy ennek a (elnök a vádlottá mutat) csupaszkepű, 16 esztendő gyermek nem felesége van...

Hát, kérem szépen, azt mondotta Áron, hogy válik a feleségétől és így eladja a fehérneműt. — És maga elhítte, hogy ennek a (elnök a vádlottá mutat) csupaszkepű, 16 esztendő gyermek nem felesége van...

Hát, kérem szépen, azt mondotta Áron, hogy válik a feleségétől és így eladja a fehérneműt. — És maga elhítte, hogy ennek a (elnök a vádlottá mutat) csupaszkepű, 16 esztendő gyermek nem felesége van...

felesége szintén azzal voltak vádolva, hogy Áronról és Faleszántól pomon áron vásárolták meg a lopott holmit. — Nem vettem én semmit — védekezett Kosaras. — Áron ugyan járt nálam és akkor a gyerekeimnek odadotot hat ezüst kanzalt, hogy játsszanak vele; de én nem vettem meg...

A tárgyalást ismét elhalasztotta a törvényszék, mert újabb bizonyítékok beszerzése vált szükségessé. — Bűnös végrehajtó. A budapesti ítélőtábla fegyelmi tanácsa, Nyeviczky Antal bíró előadása alapján ma Bezeredy Gyula egy járásbíróssági végrehajtó viselt dolgaival foglalkozott...

A német St. Leger. Hannoverben ma délután futottak le a német St. Leger, amelyet — amint sűrűnben jelentik — Hamilkar a legjobb német hároméves canterben nyert meg...

A közönség köréből. Somogyi Géza és Társai-féle. 12.622 sz. a szabadalmazott és 22.972.1901. III. 1. sz. a a magy. földművelési földmívelési minisztérium által engedélyezett Állatok emésztését elősegítő táppor...

Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban. Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban. Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban...

Malasol-Caviar-t. Naponta friss, sóatlan orosz Malasol-Caviar-t. Naponta friss, sóatlan orosz Malasol-Caviar-t...

Löwenstein Mihály. Naponta friss, sóatlan orosz Löwenstein Mihály. Naponta friss, sóatlan orosz Löwenstein Mihály...

VASÁRNAPI ÚJSÁG. A Vasárnapi Újság, a legérdekesebb magyar szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilap...

GAZDASÁGI HIREK. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

KÖZGAZDASÁG. Az érdekesüvetségek. A kartellek idejét éljük. Alig van már a kereskedelemnek és iparnak számbavehető ága...

IPARÜGYEK. Miniszteri döntvények iparügyekben. Láng kereskedelmi miniszter több az iparosságot érdeklő döntésszerű elvi jelentőségű határozatot hozott...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

van még hátra, a mely megoldásra vár. Így teljes megállapodásra jutottak már a kereskedelmi vasra, tartályra, durva bádagra, sinekre, szögökre, csavarokra, tengelyekre és kerékekre...

A petrolumkartell ügyében hónapok óta tartó tárgyalások ismét Bécsben a tárgyalásokat s az érdekeltek mesélik, hogy most már sikerült a végleges megállapodásra jutni...

A közönség köréből. Somogyi Géza és Társai-féle. 12.622 sz. a szabadalmazott és 22.972.1901. III. 1. sz. a a magy. földművelési földmívelési minisztérium által engedélyezett Állatok emésztését elősegítő táppor...

Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban. Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban. Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban...

Malasol-Caviar-t. Naponta friss, sóatlan orosz Malasol-Caviar-t. Naponta friss, sóatlan orosz Malasol-Caviar-t...

Löwenstein Mihály. Naponta friss, sóatlan orosz Löwenstein Mihály. Naponta friss, sóatlan orosz Löwenstein Mihály...

VASÁRNAPI ÚJSÁG. A Vasárnapi Újság, a legérdekesebb magyar szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilap...

GAZDASÁGI HIREK. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

KÖZGAZDASÁG. Az érdekesüvetségek. A kartellek idejét éljük. Alig van már a kereskedelemnek és iparnak számbavehető ága...

IPARÜGYEK. Miniszteri döntvények iparügyekben. Láng kereskedelmi miniszter több az iparosságot érdeklő döntésszerű elvi jelentőségű határozatot hozott...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

A hazai ipartestületek országos központi bizottsága tegnap délelőtt az Országos Iparügyi Minisztériummal tartott tárgyalást...

A közönség köréből. Somogyi Géza és Társai-féle. 12.622 sz. a szabadalmazott és 22.972.1901. III. 1. sz. a a magy. földművelési földmívelési minisztérium által engedélyezett Állatok emésztését elősegítő táppor...

Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban. Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban. Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban...

Malasol-Caviar-t. Naponta friss, sóatlan orosz Malasol-Caviar-t. Naponta friss, sóatlan orosz Malasol-Caviar-t...

Löwenstein Mihály. Naponta friss, sóatlan orosz Löwenstein Mihály. Naponta friss, sóatlan orosz Löwenstein Mihály...

VASÁRNAPI ÚJSÁG. A Vasárnapi Újság, a legérdekesebb magyar szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilap...

GAZDASÁGI HIREK. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

KÖZGAZDASÁG. Az érdekesüvetségek. A kartellek idejét éljük. Alig van már a kereskedelemnek és iparnak számbavehető ága...

IPARÜGYEK. Miniszteri döntvények iparügyekben. Láng kereskedelmi miniszter több az iparosságot érdeklő döntésszerű elvi jelentőségű határozatot hozott...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

A közönség köréből. Somogyi Géza és Társai-féle. 12.622 sz. a szabadalmazott és 22.972.1901. III. 1. sz. a a magy. földművelési földmívelési minisztérium által engedélyezett Állatok emésztését elősegítő táppor...

Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban. Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban. Lakosztályok központi fűtéssel a ROYAL-szállóban...

Malasol-Caviar-t. Naponta friss, sóatlan orosz Malasol-Caviar-t. Naponta friss, sóatlan orosz Malasol-Caviar-t...

Löwenstein Mihály. Naponta friss, sóatlan orosz Löwenstein Mihály. Naponta friss, sóatlan orosz Löwenstein Mihály...

VASÁRNAPI ÚJSÁG. A Vasárnapi Újság, a legérdekesebb magyar szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilap...

GAZDASÁGI HIREK. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

KÖZGAZDASÁG. Az érdekesüvetségek. A kartellek idejét éljük. Alig van már a kereskedelemnek és iparnak számbavehető ága...

IPARÜGYEK. Miniszteri döntvények iparügyekben. Láng kereskedelmi miniszter több az iparosságot érdeklő döntésszerű elvi jelentőségű határozatot hozott...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...

Közgazdasági hírek. Lonbavító és földmívelő telep. Darányi földmívelésiügyi miniszter leiratilag tudatta a zalamegyei gazdasági egyetlettel...



királyné le... volt a Mária... megzabandult... szemből... bántani mer... ad egy ara... szolt:...

adott fenn a... volt a Mária... hogy valami... erjenek a... hirtét s hogy... meghívta őt... a házigazda... megtérüljék... én-vel, mely... kaphalozás... zni. E lözöz... nívra, hozzá... neki akarja, de... két hátulja... hirtelen fog... kedél járját... a mi Besse... heljűk meg... nni. Vágyott... táj, elindult... gyi szüleit... telttel keresz... amióda ide... kérdés az ö... kére az itt... k. Ott éppen... betoppant... zelve neki is... nították meg... szalon, an... nyeret: ma... Azután hoz... távgyógyít... rakott must... kéz bámulat... zalonban a... gazdaszab... mint mind jó... csekély áru... kénytelen... zultul a ma... birt kaptunk... fogva. Folyt... gógorozhoz... tta meg az... zreit. A sah... és a tampa... res. Azonban... köntösök ez... mutassa be... a feles fogain... a nagygyer... ár egy fog... kintette a

les a gyám jelentést tenni az árváknak. Ha... egyezség jön létre a kártérítés kötelezet... a gyám között, ezt az árvásként felbírálja; ha... megtagadná a javalközelítést, a bír. indokol... a megtagadó végrehajtását jogerős lesz, ez esetben... egyezség semmis és a pert a bíróság illetett fogja... bejezteni. A kártérítés összege árvásként kezelés... alósítja.

Cs. A. Rákoszombat. Újabb kérdéseire követ... kében válaszoltunk: 1. Az országban összesen... 413 választókerület van, a képviselők száma, a horvát... autonóm országgyűlésből kiküldött negyven ké... képviselővel együttesen 453. 2. A miniszterek helyet... kapnak az országgyűlés képviselőházában akkor is... ha nem képviselők. Ebben az esetben azonban... nines szavazati joguk. 3. A képviselőház elnökét... választja a ház, a főrendiház elnökét a király nevez... ki. Évi fizetésük 24 ezer korona. A jegyzőket... is a ház választja, fizetésük dupla napidíj. 4. Az... állami szövetkezések elnökét a király nevezi ki ama... három jelölt közül, a kikat a főrendiház ajánl. Csak... az országgyűlésnek felelős, éppenny, mint a mi... niszterek.

Sz. J. Pozsony. Az udvari körökben előfordul... hallozások esetére az eltekelt a különböző körülm... nyekhez képest a gyászolások is különböző nemet... állapította meg. Hogy a gyászolások melyik nem... t, a mély, egész és félgász és mennyi időtartama... vinnék, azt esetleg a főtanácsos megmondhatja. Az... meg és tudják az udvar körébe tartozókat. Ünne... pnyek és színházi előadások látogatása a gyász... alatt tilva van, de legelőször rendeltve, vagy eng... dellyel a gyász bizonyos napokon, melyeknek... ünnepi jelentőségük van, lehetnek.

P. R. Bija. Szívesen adunk tanácsot. Pár hónap... ezelőtt nyerte el mérnök oklevélét, itt-ott próbál... zott állást szerezni és mert eddig nem sikerült... megfelelő pozícióra szert tennie: elcsüggedt és a... kivándorásra gondol. Azt hisszük, kevés az önl... zama. Hígyje el, nem olyan primitív felt a visz... zok, mint a hogy azt ön esetében. Az első előad... sok már elkezdetté, azt és most egy orosz hang... gulationt arra határozta el magát, hogy becsüt... mond önként annak a földnek, a hova család, tár... sádai és érzelmi kötődések fűzik. Még-örög tartó... langulat ez csupán, az a véleményünk. Ne csügged... jen, járjon utána tovább dolgainak, olyan diploma... van a kezében, melyet nagyon gyümölcsöző ér... tékesíthet idehaza is. Ha már mindentron ki akar... menni külföldre, akkor is okosabb, ha Angolországba... megy szereztesd próbálni, mint Párisba.

Tanyai lakos. A váltóke olyan eke, melyvel... a harántú nemcsak jobbra, hanem jobbra és balra... lehet dönteni. A váltóke föképen nagyon lejtős... rületek megszüntetésére alkalmazható; ezért ne... zékely-hegyeknek is.

Törzselőzető. A kiadóhivatalt sajnálja, de nem... telet eléget kivánásunk, miután ön tőzsésznél... zekelt előadni, és nem a kiadóhivataltól. Szíves... kedjük jövőre az előzetes összeget egyenesen... hozniak juttatni (Vármegye-u. 11.).

E. I. Kaposvár. A szerző-századnak az a... rendeltetés, hogy a hadseregtől tiszességi szegény... és szertára műhelyekben és raktárakban szükséges... felügyelő- és munkás-személyeket szolgáltatja. A... meg szükséges munkásokat polgári egyének fel... fogsáddal is fedezi. Alomány: 1 százados, 2... alantus tiszta, 1 orvos, 1 csapatvezető, 9 hadse... regeznika, 91 altiszta és mester és 272 szer... ző.

ban vannak... len elhuny... állapított... kéz félnek s... az igazsággal... rösszerjött... osok véle... adóválasztó... elvezete köz... halál oka... ügyez, az... határozatlan... saládjá, az... a halál ré... rész indítvá... halál oka:

mi partokon... egy halász... szembelen... resbe. Négy... art akkor a... z azonban a... z ember a... z nem emelt... vedett egy... hajóhöz is... vészát ugyan... zult meg... ttek. Rigel... tengereknél... n ezügyig, a... sok pénz... ny azonban... egy javított... megismételni... hajómszon... egy emberi... dósok be... keresséset.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1902. október 6. A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. — Árak középkézen 50 kilogrammonként. a) Készárú. Buza 76 77 78 79 80 81 Törzselőzető... Fehér... Pesti... Bors... Árpa... Köles... Zab... Tengeri... Repoze...

II. Különféle termények (készárú). Származás, nem és minőség, Árfoalyan. 50 kilogrammonként. Disznószt. Szalonna. Szilva. Sztivalz. Haremag.

B) Értéktőzsde. ÉRTÉKPAPIROK. I. Államadosság. Magyar államadosság. Aranyár. 1000 aranyért. 120-120.50. Aranyár, 1000 aranyért. 90-90.50. Aranyár, adom. 50 ar. fr. ért. okt. köz. 90.50-91.00. Aranyár, adom. 50 ar. fr. ért. okt. köz. 90.50-91.00. Aranyár, adom. 50 ar. fr. ért. okt. köz. 90.50-91.00.

II. Közfizetés. Magyar busa. Bors. Tengeri. Zab. Közfizetés. Magyar busa. Bors. Tengeri. Zab. Közfizetés. Magyar busa. Bors. Tengeri. Zab.

III. Különféle vállalatok. Adria. Budapesti vállalatok. Adria. Budapesti vállalatok. Adria. Budapesti vállalatok.

XV. Pénznemek. Arany, magyar vagy osztr. vert. drónként. 11.33 11.33. Arany, magyar vagy osztr. vert. drónként. 11.33 11.33. Arany, magyar vagy osztr. vert. drónként. 11.33 11.33.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet táj... zó jelentése 1902. okt. 6-án regg. 7 óráig. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

Időjárás. A délnyugati depresszió csak felé nyomulva... Nyugat- és Közép-Európát borítja, a magas nyomás... pedig délnyugati Oroszországon van.

